



本周参考龙头 02.03 开出

特别号看好奇数

期号	开奖号码	重号	同尾	连号	极差	大小	奇偶	质合	和值	
2019091	04 10 21 22 24 26 28	8	3	4	1	24	5:02	1:06	0:07	135
2019092	03 11 12 13 21 23 28	24	2	3 1	1	25	3:04	5:02	4:03	111
2019093	05 07 13 14 18 20 21	26	2		2	16	3:04	4:03	3:04	98
2019094	02 05 07 09 14 15 20	13	4	5	1	18	1:06	4:03	3:04	72
2019095	07 08 10 11 17 24 26	19	1	7	2	19	3:04	3:04	3:04	103
2019096	01 13 19 21 27 28 29	20	0	1 9	2	28	5:02	6:01	4:03	138

根据以上七乐彩出号图表,对近三期开奖号码综合特点分析,特点如下:

重号近三期开 5 枚,较前三期稍微下降,预计本周重号下降,看好单期开出 5 枚左右。

近三期同尾号共开出 4 组,分别为:05、15;07、17;01、21、19、29 与前三期有所区别。综合近 30 期同尾号走势情况分析,预本周期同尾号可能会开出增加,预计开出 4 组左右。

和值近三期分别为 72 - 103 - 138,



15 选 5 一周谈

福彩 15 选 5 上周七期(2019218 期 - 2019224 期)共计开出一等奖 663 注,单注奖金最高 2926 元,其中安徽彩民中得一等奖注数为 162 注,可喜可贺。上周开出的号码三区总体比为 14:8:13,三区走势前区较为突出。前区号码 03 和后区号码 12 一周内各开出 4 期;前区号码 01、02 和后区号码 13、14 一周内各开出 3 期;前区号码 04、05,中区号码 07、09、10 和后区号码 11 一周内各开出 2 期;中区 06、08 和后区号码 15 一周内各开出 1 期。本周可关注中区号码。

上周最大和值为第 19221 期的 48 点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第 19224 期的 23 点,和值相差 25 点,和值波动幅度较为平缓,多集中于 40 点左右。七期和值分别为 33 点、

47 点、34 点、48 点、47 点、39 点和 23 点,和值分布较为集中。本周建议彩民多关注 30 到 50 之间和值,和差在 20 点左右。

上周奇偶总体比为 19:16,单期走势上,其中奇偶比为 3:2 开出四期,2:3、1:4 和 4:1 各开出一期。本周奇偶总体比较看好的是 17:18,单期仍看好 2:3。

一周号码小大总体比是 17:18(01 - 07 为小数,08 - 15 为大数),小大号出号较为起伏;单期走势上,3:2 开出三期,1:4 开出二期,2:3 和 4:1 各开出一期。本周彩民可多关注总比在 16:19 附近,单期看好小大比 2:3。

上周尾和最大值是第 19221 期的 28 点,最小值是第 19218 期和第 19224 期的

较前三期整体小幅提升。综合走势及和值情况,预计近期中大号区升温较高,关注中号区单期开出 3 枚以上。

近三期开出奇偶比为 13:08,与前三期相比,偶数与上期相比小幅下降,其中奇号开出 4-3-6,偶号开出 3-4-1;近期比较看好奇号有回补现象。

近三期极差开出分别为 18-19-28,与上三期相比小幅下降。随着小号区间转热,本周极差继续防范 02、03 与 28、30 之间的组合开出。

近三期特别号开出情况分析:近三期特别号依次开 13-19-20。开出 2 大 1 小组合、2 奇 1 偶组合,近期特别号继续参考中小偶号回补,本周继续重点参考中小号区间表现。

下周推荐号码:01、02、03、06、09、10、16、20、21、24、26、28、30 + 09、17、05、29。(骏宝)

期数	中奖号码					和值	奇偶	尾和	极差	小大	出现次数															首位号码
	2	3	4	10	14						1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
19218	2	3	4	10	14	33	1:4	13	12	3:2	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	奇偶
19219	5	7	10	12	13	47	3:2	17	8	2:3																6:1
19220	1	2	5	12	14	34	2:3	14	13	3:2																末位号码
19221	3	8	9	13	15	48	4:1	28	12	1:4	3	3	4	2	2	1	2	1	2	2	2	4	3	3	1	奇偶
19222	1	9	11	12	14	47	3:2	17	13	1:4																4:3
19223	3	4	7	12	13	39	3:2	19	10	3:2																
19224	1	2	3	6	11	23	3:2	13	10	4:1																



大区号码回暖,需要特别关注

福彩 6+1 上周开奖三期,开奖号码分别是:510634 猴、731106 虎、854290 龙。

通过对福彩 6+1 已开奖 3 期的数据分析,我们可以看出基本号码区和生肖号码区走势上一些小的规律,请大家关注本人的定位分析和推荐。

(1)第一位,上周开 5、7、8;大小方面,2 大 1 中 0 小;单双方面,2 单 1 双;012 路方面,0 路无,1 路 7、2 路 5、8;这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第一位可以 012 路的 0 路作为主攻,即 0、3、6、9,辅以小区号码,以 0 为重点。

(2)第二位,上周开 1、3、5。大小方面,0 大 2 中 1 小;单双方面,3 单 0 双;012 路方面,0 路 3、1 路 1、2 路 5;这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第二位可以 012 路的 0 路作为主攻,即 0、3、6、9,辅以大区号码,以 9

为重点。

(3)第三位,上周开 0、1、4。大小方面,0 大 1 中 2 小;单双方面,1 单 2 双;012 路方面,0 路 0、1 路 1、4、2 路无;这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第三位可以 012 路的 2 路作为主攻,即 2、5、8,辅以大区号码,以 8 为重点。

(4)第四位,上周开 6、1、2。大小方面,0 大 1 中 2 小;单双方面,1 单 2 双;012 路方面,0 路 6、1 路 1、2 路 2;这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第四位可以 012 路的 0 路作为主攻,即 0、3、6、9,辅以大区号码,以 9 为重点。

(5)第五位,上周开 3、0、9。大小方面,1 大 1 中 1 小;单双方面,2 单 1 双;012 路方面,0 路 0、3、9、1 路无,2 路无;这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第五位可以 012 路的 1、2

路作为主攻,即 1、4、7、2、5、8;辅以大区号码,以 4 为重点。

(6)第六位,上周开 4、6、0。大小方面,0 大 2 中 1 小;单双方面,0 单 3 双;012 路方面,0 路 0、6、1 路 4、2 路无;这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第六位可以 012 路的 2 路作为主攻,即 2、5、8,辅以大区号码,以 8 为重点。

(7)上周生肖码:猴、虎、龙;猴是后区单位冷生肖;虎是前区单位冷生肖;龙是前区单位冷生肖。总体上看上周基本是前区生肖的局面,我们本周推荐后区的生肖,即马、羊、猴、鸡、狗、猪。

综合本人以上的分析,在未来的 3 期里,彩民朋友可以这样组合你的“6+1”号码:2、9//0、8//6、9//6、8//6、9//4、9;生肖码:鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

以上个人观点,仅供参考。(周巍)

八月喜鹊叫 江城彩民喜缠身

“好风凭借力 扬帆正当时”。进入 8 月份,随着气温的不断升高,江城芜湖彩市热度也随之不断攀升,各彩种精彩不断,好戏连台。这注定本月是江城彩友们的幸运月。

8 月 15 日开奖的“双色球”第 2019095 期中,位于芜湖市鲁港镇 34030091 号投注站的彩民李先生(化姓)、芜湖市开发区 34030129 号投注站的彩民王先生(化姓)均得到了幸运女神的垂青,以一张 7+1 的 14 元“双色球”复式票,一张 5 注 10 元“双色球”自选票喜中二等奖各一注,均获得奖金 23 万余元。这是继 8 月 7 日芜湖彩民喜中刮刮乐“富贵满堂”一等奖;8 月 13 日中得“双色球”二等奖之后,仅仅时隔 2 天,芜湖两位彩友再次斩获大奖。

8 月 16 日,一大早,在投注站站主的陪同下中奖彩民李先生,来到了芜湖福彩中心办理了兑奖手续。据了解,在某企业上班的李先生,虽然年龄不大,却是一位购彩多年的老彩民,他在工作闲暇时经常购买“双色球”彩票,因为他觉得“双色球”素来擅长打造“千万元的生产线”,而且在同等级的“乐透型”彩票中是兼顾容易中奖和奖金高的一种玩法,所以对它一直很偏爱。说起这次中奖,李先生笑着说:“中奖就是看运气和坚守,我买‘双色球’已经多年,每次都是自选复式投注,每期投入 20 元左右,我认为‘双色球’复式票更容易中奖,一旦中奖奖金也更可观。可惜的是,这次没有选对篮球,与大奖 1000 万失之交臂。”李先生最后表示还会继续购买“双色球”彩票,向一等奖冲击。

无独有偶,当天下午,另一位中奖彩民王先生在妻子陪同下,也来到了芜湖福彩中心办理了兑奖手续。在领奖时,王先生还未说话,他的妻子先开了口:“我和老公都是‘双色球’达人,我们俩约定,每期各花 10 元买 5 注‘双色球’,这两张彩票号码我们俩都守了两三个月了,在核对号码的时候,我的那张彩票只中得一个篮球,没想到,我老公的那张彩票其中一组号码,中得 6 个红球,斩获二等奖,真是太幸运了。”说到怎么花这笔钱,夫妻俩表示会拿出一大部分用作孩子的教育基金,另一部分用于家庭度假。(梅强)

银奖爆发!

阜城中得三注二等奖

8 月 11 日晚,双色球 2019093 期开奖,阜城 34100043、34100064、34100079 站点纷纷传来中奖喜讯,此三个站点均中得二等奖一注及固定奖若干。

8 月 12 日,中奖彩民陆续来到福彩中心兑奖。由于本期双色球全国二等奖中奖注数较多,奖金与往期相比并不丰厚,但有趣的是前来兑奖的彩民们都非常满足,中奖者刘先生(化姓)说出了自己的心声,他表示能中奖已经很幸运了,中得奖金多少固然重要,但买福彩的本心就是娱乐的同时支持国家的福利事业,这次中奖虽奖金不多,但也是沾上福气,希望自己的生意也能沾上福气更加的红红火火。李先生表示以后依旧会一如既往的支持中国福利彩票,为国家福利事业贡献爱心。(下一凡)

蚌埠福彩慰问双拥共建单位

为切实做好双拥共建工作,进一步巩固和发展军民资源互补的大好局面,日前,蚌埠市福彩中心一行走访慰问了双拥共建单位——安徽省军区离职干部休养所以及解放军第 902 医院,为官兵送上了节日慰问品。

加强新形势下军民团结和双拥共建工作,既是传统又是要求,军爱民、民拥军,军民团结一家亲,福彩中心将一如既往的与共建单位一起共同谱写“双拥”新篇章。(米晓蓉)